



В Омске вынесен приговор двоим жителям Иркутской области, признанным виновными в совершении в 2000 году разбойного нападения и убийств

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей города Братска Иркутской области: 48-летнего Владимира Мирошкина и 45-летнего Андрея Акимова, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б», «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в августе 2000 года Акимов и ранее неоднократно судимый Мирошкин совместно с двумя друзьями (впоследствии скончавшимися в 2007 и 2014 гг.), узнав от родственницы, работавшей в типографии, о том, что директор Братской городской типографии вместе с сожителем, имея при себе крупную сумму денежных средств, на личном автомобиле Toyota Land Cruiser Prado поедут на отдых в Краснодарский край, решили совершить разбойное нападение на женщину с целью завладения деньгами и другими ценностями. Вооружившись пистолетом, переделанным под стрельбу мелкокалиберными патронами, и обрезом охотничьего ружья 16 калибра, злоумышленники на автомобиле Toyota Vista, стали следить за автомобилем потерпевших, которые сначала заехали в город Новосибирск, а затем в Омскую область. Увидев, что потерпевшие остановились на автозаправочной станции, расположенной недалеко от города Калачинска Омской области, Акимов, реализуя совместный преступный умысел, будучи лично знакомым с потерпевшей, пригласил ее якобы на пикник в безлюдное место недалеко от дороги, ведущей к аэродрому Калачинского района Омской области. Там злоумышленники напали на потерпевших, связали женщине руки, и догнав пытавшегося убежать ее сожителя, несколько раз выстрелили мужчине в голову, после чего спрятали труп, закидав ветками. После убийства потерпевшего злоумышленники завезли женщину подальше в лес, где похитили ее золотые украшения, видеокамеру, фотоаппарат и 20 тысяч долларов США, после чего убили потерпевшую и закопали ее тело.

В сентябре 2000 года сестра погибшей обратилась в правоохранительные органы с заявлением о пропаже сестры. В результате поисковых мероприятий автомобиль потерпевших был обнаружен брошенным недалеко от дороги, ведущей в аэропорт “Толмачево” в Новосибирской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в 2014 году.

Приговором суда Мирошкину назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, Акимову – в виде 16 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905949>